



牢记使命 依法履职 努力开创人大工作新局面

——访新当选县人大常委会主任徐建华

通讯员 宁歆



在县十六届人大一次会议上,徐建华以满票再次当选为县人大常委会主任。徐建华表示,每一张选票都饱含着代表们的信任和

支持,饱含着全县三十三万人民的期望和重托,自己一定会把这份信任化为履职的动力,把这份重托化为履职的信心,与县人大常委会全体组成人员和人大代表一道,为常山经济社会发展和民主法治建设作出新贡献。

徐建华说,新一届人大及其常委会,一定要贯彻好、落实好、实现好县十三次党代会及本次人代会确定的发展目标和各项任务,充分履行宪法和法律赋予的职责,发挥人大及其常委会的优势作用,激发一切创造活力,调动一切积极因素,团结动员全县人民为之共同奋斗,努力拼搏!

对于今后的工作,徐建华表示,要坚

持党的领导,确保人大工作始终与县委中心工作同频共振,与改革发展大局同向而行,与人民群众愿望同心合拍;要坚持围绕中心,下大力气推进常山追赶超越,认真行使监督、决定、任免等各项职权;要进一步强化宗旨意识,真实体察民情,充分反映民意,广泛集中民智,高度重视民生;要坚持代表主体地位,积极探索工作新举措,拓宽代表履职新领域,丰富活动新形式;要坚持抓好常委会自身建设,着力打造一支忠诚干净担当的常山人大铁军,努力推动我县人大工作再上新台阶、再创新局面。

不负重托 不辱使命 干出常山新明天

——访新当选县人民政府县长周向军

通讯员 李慧卿



“县十六届人大一次会议选举我担任

常山县人民政府县长,我深感荣幸、深表感激,这是人民代表和全县人民对我的信任和重托。”昨日下午,新当选县长周向军接受了记者的专访。

周向军说,县长是责任、是担当、是使命、是服务。从到常山报到的那一天起,我就把常山当成自己的家乡。来常山短短的五个月时间里,常山人民给予了我极大的关心关爱和鼓励支持,能在县长的岗位上为常山的发展贡献自己的力量,是我一生的光荣和自豪。

周向军表示,县政府是县委重大战略

决策的执行者。县长和政府的工作说到底就是抓落实、就是干,干是本分、更是职责。我决心和县政府班子一道,在以叶美峰同志为班长的县委坚强领导下,在县人大、县政协的监督支持下,从群众最不满意的地方改起,从群众最需要的地方做起,全心投入、全情投入、全力以赴,把常山的经济搞上去,把社会事业发展好,让常山真正成为全社会受人尊重的县城,不辜负常山三十四万人民的重托和期望。

履职尽责同谋发展 凝心聚力共促和谐

——访新当选县政协主席林红汉

记者 刘琳玲 通讯员 顾哲洁



“再次当选为县政协主席,是组织的重托、委员的信任,我深感荣幸,更深感责

任重大、使命崇高。一定不辜负组织和委员们的期望,恪尽职守,扎实履职,不断推进我县政协事业实现新发展。”2月17日,新当选的县政协主席林红汉说。

林红汉认为,今后五年,县政协要始终做到与县委思想上同心、目标上同向、工作上同步。要坚持把政协工作放到全县工作大局中去谋划推进,紧紧围绕县第十三次党代会提出的“四四二”战略体系建言献策。要充分发挥渠道畅通、联系广泛的优势,认真倾听群众呼声,积极为解决民生问题出谋划策。要团结一切可以团结

的力量,最大限度地凝聚发展的共识和合力。要努力提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,打造一支懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行的政协委员和机关队伍,切实承担起组织赋予的责任和使命。

林红汉表示,要认真贯彻县第十三次党代会和县两会精神,团结带领县政协领导班子和全体政协委员,同心同德、群策群力,不忘初心、继续前进,为开创政协事业新局面、推进常山实现新发展而努力奋斗。

敢叫日月换新天 ——在县十六届人大一次会议闭幕式上的讲话

(上接第1版)

意思就是,标准决定水平。争上游才能造英雄、出人才、成大业,安现状只会养懒汉、生庸才、误事业。要完成县十三次党代会和这次人代会确定的各项目标任务,我们必须以“敢叫日月换新天”的豪情,全力争上游,迅速改变面貌。要跳出自我封闭,转变不敢想、不可能的“山城思维”,摒弃“差不多就行”的小家子气,丢掉“与我无关”的冷漠,放开视野、放大格局。要找准标杆、学习先进,敢于创特色、打品牌、争试点,力争有更多工作走在全市乃至全省前列,“一石激起千层浪”,打破“工作平静、成绩平淡、标准平庸”现状,发出常山声音,提升常山知名度、美誉度、影响力。

第四,以“今日事今日毕”的高效久久为功。不积跬步,无以至千里。宏伟大计,胜在每一天。我们要以百折不挠的意志、奋斗不息的恒心,将目标转化为咬定青山的韧劲、转化为审时度势的眼光、转化为运筹帷幄的韬略、转化为干好每一天的动力,实干高效、久久为功。全体同志要把“今日事今日毕”转化为自觉要求,增强“朝受命夕饮冰,昼无为夜难寐”的紧迫

感,激发“此时不干更待何时”的精神状态,坚持落实不过夜,加快工作节奏,提升工作专注度,两步并做一步走,两天任务一天干,事事先人一步、快人一招。

第五,以“功成不必在我、功成必定有我”的境界干事创业。习近平总书记指出,“领导干部选择了为官,就意味着选择了清贫、选择了吃苦、选择了奉献”。当然也选择了光荣!经过这次“两会”,县级班子正式全部配齐。在座同志大多是常山人,发展常山就是造福家乡,少数同志虽然不是常山人,但来到常山就是常山儿女,组织把我们放到这个岗位,常山人民选择我们,是一份沉甸甸的责任。我们要心怀感恩,坚持以“人民为中心”,用心谋事、踏实做事、廉洁干事,不为虚名遮望眼,多做打基础、利长远的事,积极做对当前有成效、长远可持续的事,坚持做当前见效、长远打基础的事。坚持团结干事,围绕共同目标,同心同德、同律同心、同为同向,不分台前幕后,不分彼此你我,在团队中展现自身能力、实现人生价值,创造新的业绩。

人民代表大会制度是我国的根本政治制度,体现了社会主义制度的优越性和

民主的广泛性。县委将一如既往地重视、支持人大工作。各级党委要进一步为人大开展工作创造良好氛围和条件。政府、监察委、“两院”要认真贯彻执行人大的决议决定,依法向人大负责并报告工作,自觉接受人大监督,做好代表议案建议的办理,维护人大权威,保障代表的权益。希望县人大及其常委会紧紧围绕中心,继续加强和改进监督工作,围绕重大问题、重要项目、重点工程和惠民政策、民生事项等,经常开展视察、调研、检查和评议等活动,督促办好实事、办成大事。希望全体人大代表倍加珍惜荣誉,当好学习宣传贯彻本次会议精神的“带头人”和“代言人”,在今后工作中更加充分地发挥好“代表”作用,认真履职,提振精气神、凝聚正能量。

各位代表、同志们,人民选择我们,我们就要竭尽全力为人民办事、让人民满意。当前,常山发展已经进入新阶段,工作靠抓,事业靠干,机遇靠创,成功靠拼。让我们携起手来,不忘初心、不负重托,深入实施“四四二”战略体系,朝着高水平全面建成小康社会奋勇前行,让千年古县焕发蓬勃生机,让千里田畴展现美丽画卷!

常山县第十六届人民代表大会第一次会议关于县人民政府工作报告的决议

(2017年2月18日常山县第十六届人民代表大会第一次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会第一次会议听取和审查了周向军代县长代表县人民政府所作的政府工作报告。会议充分肯定县人民政府过去五年所做的工作和取得的成效,同意报告提出的2017年全县经济社会发展主要目标、任务和举措以及今后五年奋斗目标和主要任务,决定批准这个报告。

会议强调,“十三五”时期是常山新一轮发展的机遇期、关键期、攻坚期,新一届县人民政府要全面贯彻落实党的十八大和历次中央全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,牢牢把握稳中求进主基调,以推进供给侧结构性改革为主线,深入实施“四四二”战略体系,以“招商引资年、项目推进年、能力提升年”为载体,全面推进“八大行动”,加强预期引导,深化创新驱动,全力抓产业、强统筹、优环境、惠民生、促和谐,促进我县经济平稳健康发展和社会和谐稳定。

会议号召,全县人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共常山县委的坚强领导下,提振精气神,全力争上游,为与全省同步高水平全面建成惠及全县人民的小康社会而努力奋斗!

常山县第十六届人民代表大会第一次会议关于县人民代表大会常务委员会工作报告的决议

(2017年2月18日常山县第十六届人民代表大会第一次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会第一次会议听取和审查了徐建华主任受县人大常委会委托所作的工作报告。会议充分肯定县人大常委会过去五年的工作,同意报告提出的今后五年工作建议,决定批准这个报告。

会议要求,新一届县人大常委会要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻落实党的十八大和历次中央全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,在中共常山县委的坚强领导下,围绕县第十三次党代会确立的“四四二”战略体系,全面履行宪法法律赋予的职能,切实加强和改进人大各项工作,着力服务全县发展大局,着力推动全面深化改革,着力推进法治常山建设,着力保障改善民生,充分发挥地方国家权力机关作用,提振精气神,全力争上游,为与全省同步高水平全面建成惠及全县人民的小康社会提供有力保障,以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开。